
 

 

 

 

 

 

 

  

春の海岸清掃を実施 

～Ｈｏｎｄａヒートの選手と交流～ 
 

６月１１日（土），梅雨入り間近で天候が心配されましたが，白子地域づくり協議会，寺

家町民会議，寺家地区自治会の皆さんと協力して，鼓ヶ浦海岸の清掃活動を行うことがで

きました。今回も実施の可否について，難しい判断となりましたが，関係の皆さんで感染

防止対策を含め慎重にご検討いただき，実施という判断をいたしました。本校生徒も約 2

５0名が参加して，清掃作業に汗を流しました。 

また，今回は本田製作所の皆さんも一緒に参加していただき，作業終了後は，Ｈｏｎｄ

ａ ＨＥＡＴ の選手と交流しました。短時間ではありましたが，綱引きやビーチフラッグ

で選手との真剣勝負を楽しみました。 

  

鼓ヶ浦海岸は，海水浴，魚釣り，ジョギング，散歩など多くの方に利用されています。

たくさんの人たちに愛されている憩いの場所であり，この地域の貴重な財産です。私たち

は，この宝の海をいつまでも美しく保ち，次世代へ受け渡していく責任があると思います。 

今後も，地域の一員として美しい街づくりに協力していきたいと思います。 

 

 

夏の中体連大会迫る！ 
 

 令和４年度鈴亀地区総合体育大会（夏の中体連大会）が，来月９日（土）から始まりま

す。今月１５日には，組み合わせ抽選会が行われ，裏面のように対戦相手が決定しました。 

 昨年の秋に新チームを結成してから１年間の取り組みの成果を存分に発揮してほしいと

思います。 

 また，応援につきましても昨年同様，種目ごとに感染防止対策が実施されると思います。

熱中症対策を優先しつつ，マスク着用や手指消毒などにご協力ください。保護者の皆様に
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「来てよかった， 

  明日も来たい」 

     と思う学校 



は，顧問からの諸注意・連絡を十分にご確認いただき，子どもたちの頑張りにご声援をい

ただきますようお願いいたします。 

  

部活名 試合日程 会場 対戦校 

野球 ７月 ９日（土）12:00 亀山西野公園野球場 創徳中学校 

ソフトボール ７月 ９日（土）14:30 関 B&Ｇスポーツ公園 白子中 vs 創徳中の勝者 

サッカー ７月１６日（土）12:30 スポーツの杜鈴鹿 白鳥中学校 

男子ソフトテニス ７月１７日（日） 9:10 鈴鹿市営テニスコート 平田野中学校 

女子ソフトテニス ７月１７日（日） 9:10 サンスポーツランド 関中 vs鈴峰中の勝者 

男子バスケット ７月１７日（日）12:00 白鳥中学校 亀山中学校 

女子バスケット 7 月 21 日（木）10:20 亀山西野公園体育館 中部中 vs 関中の勝者 

男子バレーボール 7 月 21 日（木） 9:30 スポーツの杜鈴鹿 千代崎中学校 

女子バレーボール 7 月 21 日（木）13:45 スポーツの杜鈴鹿 白子中学校 

女子卓球 7 月 21 日（木）10:00 AGF 体育館 大木中学校 

陸上 ７月２１日・２２日 スポーツの杜伊勢 通信陸上大会 

 

 

「令和４年度鈴亀地区中学校総合体育大会実施上の COVID－19 感染拡大防止に関する

ガイドライン」 （鈴亀地区中学校体育連盟）  より一部抜粋（保護者関係分） 

 

  

 ＜大会開催の判断について＞ 

 〇大会開催の可否判断は，７月１日を基準日とする。 

   

 ＜３密の回避について＞ 

 〇保護者の人数については，原則２名までとしつつ安全な大会運営に支障をきたさず，

大会運営者が対応できる人数を競技特性や大会会場の状況を踏まえて各専門部で決定

する。 

 〇大会会場で人が密集しないよう一度に会場に入れる人数や学校数の制限を行うことや

入れ替えの時間を確保するなどの工夫をする。 

 〇応援する場合は，お互いの距離をあけ，大声での応援は避けるようにする。 

 〇保護者が大会参加生徒の集合写真を撮影する場合は，混雑する場所を避け，短時間で

終えるようにする。 


